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خانم گودرزی
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حاصل عبارت  کدام است؟ - 2
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کدام گزینه حاصل عبارت زیر را نشان می‌دهد؟ - 3
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 تا است. گزینه 3تعداد اعداد این عبارت  - 1

 تعداد پرانتزها

ابتدا از داخلی‌ترین پرانتز شروع می‌کنیم، سپس اولویت با ضرب و تقسیم و در آخر با جمع و تفریق است. پس داریم: گزینه 1 - 2

اولویت با پرانتز است و ابتدا توان‌ها را محاسبه و ساده می‌کنیم، سپس ضرب و تقسیم و در آخر، جمع و تفریق را محاسبه می‌کنیم. گزینه 2 - 3

نکته: هرگاه در مخرج کسری  عدد در هم ضرب شوند و در صورت آنها اختلاف دو عدد ضرب‌شده وجود داشته باشد، می‌توان آن کسر را به‌شکل تفاضل دو کسر نوشت. گزینه 2 - 4
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]خطای پردازش ریاضی[

]خطای پردازش ریاضی[
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